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	3.4
	CODIGO (NUMERO)


Para proteger los ajustes de cambios no autorizados o erróneamente digitados, estos se deben bloquear con un código.

Los ajustes se pueden mostrar en la pantalla, pero no cambiar, si eso ocurriese, aparecerá “Code???” y el primer ajuste.

Después del encendido, del RESET o generalmente después de una hora sin presionar ninguna tecla, el código en el menú principal se fija en 0 y se bloquea.  Los ajustes sólo se pueden cambiar después de ingresar el código correcto para reconocer al usuario autorizado.

Como usuario autorizado, Ud. También puede cambiar el código.  Para hacerlo, seleccione el menú CONFIGURACION e ingrese el nuevo código en CodeDef.  Si desea bloquear inmediatamente, cambie el código del menú principal por cualquier otro número.  De otra forma, el código se bloqueará después de una hora sin presionar alguna tecla.

Para tener siempre acceso, ingrese en CodeDef = 0,  lo que habilita a que todos los cambios serán posibles sin ingresar código.  No existe ningún cambio automático para el código.  El menu “Code” del menú principal no se muestra.

Cualquier persona puede ahora ingresar un nuevo código en CodeDef y bloquear la unidad para que nadie se entere del número.

CodeDef = 0 viene establecido de fábrica, por lo que los ajustes no están bloqueados.

En caso de haber olvidado el número de código, ver el Capítulo 5.5.

	4.
	PUESTA EN MARCHA


	ADVERTENCIA:
	El PCU-fuzzy no trae interruptores para las conexiones principales.  Se pone en ON tan pronto el voltaje de las líneas principales este en ON (encendido).  Los artefactos conectados debieran desconectarse durante la entrada de los parámetros para evitar  una operación descontrolada o mal funcionamiento.


Active las conexiones principales.

La versión de la unidad se muestra (ejem.: AVK3425, FRG49, V:A01/96)

El PCU-fuzzy se suministra con los ajustes de idioma en alemán.  Para español, diríjase menú “SETUP”, menú “language” (idioma) y seleccione “Spanish”.

Para crear una configuración básica para la puesta en marcha, realice un “RESET” general (regresa a los ajustes hechos en fábrica):

· Vaya al menu “DIAGNOSTIC” y al menú “RESET”.

· Presione E e inmediatamente después * hasta que aparezca ***INIT***.

Si ya se han hecho ajustes en el PCU, seleccione la operación manual.

	4.1
	Ajuste de las Funciones de Control

	4.1.1
	Para el Control Relativo


· Seleccione el menú “REGULACION”

· Seleccione “Modo Regulación”: “Reg. Setp.”.

· Seleccione la salida de control “Modo Salida”:

	“act.w.fbk”
	:
	Para actuador con señal de retroalimentación.

	“act.wo.fbk”
	:
	Para actuadores sin señal de retroalimentación.

	“Mot.Pump2P”
	:
	Para bomba dosificadora de motor.

	“PulsePump”
	:
	Para bombas dosificadoras con solenoides.






        (para mayores detalles, ver Capítulo 1.4).

· A qué entrada está conectada la señal de control?

Cuántas señales de control se usarán?

Una señal de control:

Si la señal de control está conectada a AE4, inhabilita la segunda señal de control en el menú “X-source”: “OFF” (X=1)”.  Por consiguiente, para la entrada de control AE1: “flow-source”: “OFF (Wq = 1)”.

Dos señales de control:

Seleccione el menú “X-source” : “X = AE1*k1”

y 

       “flow-source” : “Wq = AE4*k4”

· Las señales de control X y el flujo se encuentran directamente proporcional (La señal de control en aumento conlleva a una salida de control en aumento)?.

Seleccione la dirección de control en los menúes “ctrl.direc.” y “flow direc”.

La selección “indirect” significa la señal de control en aumento lleva a una salida de control decreciente.control.

· Se ingresará el factor de dosificación en el PCU-fuzzy o se transmitirá a la entrada análoga AE3?.  Habrá cambio por señal en la entrada digital DE2 entre el factor de dosificación interno y externo?

Seleccione “DF-source”:

	DF (interno)
	:
	Factor de dosificación para ser ingresado en la PCU.



	DF (externo)
	:
	Factor de dosificación transmitido a AE3.



	Di (DE2=1=
	:
	Factor de dosificación ingresado en el PCU con una señal en DE2



	De (DE2=1)
	:
	Factor de dosificación transmitido a AE3 con una señal en DE2.


	4.1.2
	Para Control de Regulación Setpoint (Retroalimentación Simple)


· Seleccione el menú “REGULACION”

· Seleccione “Modo Regulación”: “Reg. Setp”.

· Seleccione la salida de control “Modo Salida”:

	“mot.pos.+ Ym”
	:
	Para actuador con señal de retroalimentación

	“mot.pos”
	:
	Para actuadores sin señal de retroalimentación

	“Bomb.mot. 2P”
	:
	Para bomba dosificadora de motor (2 puntos).

	“Bomb.mot. 3P”
	:
	Para bomba dosificadora de motor (3 puntos).

	“Bomb.may”
	:
	Para bombas dosificadoras solenoides.

	“Continuo 2P”
	:
	Para salida mA continua (2 puntos).

	“Continuo 3P”
	:
	Para salida mA continua (3 puntos).






        (para mayores detalles, ver Capítulo 1.4).

· La señal de control se debe conectar en AE1.

Determine la dirección de control:

Con el ajuste de “direct”, el control reacciona de la siguiente manera:

Si la señal de control está bajo el punto fijo, la dosificación aumenta.  Si la señal de dosificación está sobre el punto fijo, el rango de dosificación disminuye.

Cuando la señal de control está bajo el punto fijo, con el ajuste de “contrario”, el rango de dosificación disminuye.

· Se ingresará el punto fijo en el PCU-fuzzy o se transmitirá a la entrada análoga AE3?.  Habrá cambio por señal en la entrada digital DE2 entre el punto fijo interno y externo?

Seleccione “Selecc.w”

	We (int)
	:
	Punto fijo para ser ingresado en el PCU.



	We (ext)
	:
	Punto fijo transmitido a AE3.



	Wi (DE2=1=
	:
	Punto fijo ingresado en el PCU con una señal en DE2



	We (DE2=1)
	:
	Punto fijo transmitido a AE3 con una señal en DE2.


	4.1.3
	Para Control Cascada


· Seleccione “Modo Regulación”:”cascada”.

· Seleccione la salida de control “Modo Salida”:

	“mot.pos + Ym”
	:
	Para actuador con señal de retroalimentación.

	“Bomb.mot. 2P”
	:
	Para bomba dosificadora de motor (2 puntos).

	“Bomb.may”
	:
	Para bombas dosificadoras solenoides.

	“Continuo 2P”
	:
	Para salida mA continua (2 puntos).






        (para mayores detalles, ver Capítulo 1.4).

· La señal de control se debe conectar en AE1.

Determine la dirección de control: (direct.x)

Con el ajuste de “directo”, el control reacciona de la siguiente manera:

Si la señal de control está bajo el punto fijo, el rango de dosificación aumenta.  Si la señal de dosificación está sobre el punto fijo, el rango de dosificación disminuye.

Con el ajuste de “contrario” el rango de dosificación disminuye, cuando la señal de control está bajo el punto fijo,.

· Se ingresará el punto fijo en el PCU-fuzzy o se transmitirá en la entrada análoga AE3?.  

Seleccione “Selecc.w”

	We (int)
	:
	Punto fijo para ser ingresado en el PCU.



	We (ext)
	:
	Punto fijo transmitido a AE3.


· Se encuentra la señal de control directamente proporcional (La señal de control en aumento conlleva a un rango de dosificación en aumento)?

Seleccione “direc.Wq (flujo): “directo” o “contrario”.

· Puede cambiarse por señal en la entrada digital DE2 entre el control relativo o el control de regulación?

Seleccione “DI2-funct.”:

	Relativo
	:
	Cambia al control relativo.



	Reg. Setp.
	:
	Cambia a control regulación setpoint.



	Apagar
	:
	No existe conexión.




	4.1.4
	Para todos los Modos de Control


· Existirá un apagado de seguridad?

Seleccione en el menú “Yout-funct”:

	Apagar
	:
	No hay acción.



	0% (DE1=1)
	:
	Rango de dosificación reducido a 0% con una señal en DE1



	0% (DE1=0)
	:
	Rango de dosificación reducido a 0% sin señal en DE1.



	Alto (DE1=1)
	:
	Rango de dosificación constante con una señal en DE1.



	Alto (DE1=0)
	:
	Rango de dosificación constante sin señal en DE1.


	4.2.
	Ajuste de Parámetros


Vaya a  menú “PARAMETROS”

	4.2.1
	Para el Control Relativo


· Ingrese el factor de dosificación deseado “Di”.

· Ingrese los parámetros de acuerdo a la salida de control:

	Tp
	:
	Periodo de pulso para las bombas de motor.



	Ym-durac. Ty
	:
	Tiempo de operación del actuador.



	T
	:
	Tiempo de muestra para la posición del actuador (ver también Capítulo 1.4 Salidas de Control).




	4.2.2
	Para el Control de Regulación Setpoint


· Ingrese el punto fijo interno deseado “Setp.int.Wi”.

· Ingrese los parámetros de acuerdo a la salida de control:

	Tp
	:
	Periodo de pulso para las bombas de motor.



	Ym-durac. Ty
	:
	Tiempo de operación del actuador.



	T
	:
	Tiempo de muestra para la posición del actuador.



	Xsh
	:
	Zona neutral para todas las salidas de control de 3 puntos.

(Ver también Capítulo 1.4 Salidas de Control).


· Para los otros parámetros, proceda de la siguiente manera:

Continúe ingresando los parámetros como se indica en el Capítulo 4.2.4 y proceda de la siguiente manera durante la puesta en marcha:

	a)
	Para procesos de control, donde la señal de control puede operar en todo rango, ingrese los parámetros (Capítulo 4.2.4...) y active “ADAPTACION” (ver Capítulo 3.6).




	NOTA:
	ADAPTACION no se puede usar para control de pH!!


	b)
	Para procesos que no permite ADAPTACION, evalúe los parámetros de lazo en forma  manual, similar al procedimiento para ADAPTACION.  Ingrese los parámetros Tu y Ts.  Los parámetros Xp y Tn serán evaluados en forma automática e ingresados en los menú.




Para mejoras posteriores en la calidad de control, se pueden optimizar los parámetros de control Xp y Tn.

	4.2.3
	Para Control Cascada


· Ingrese el punto fijo interno deseado “Wi”.

· Ingrese los parámetros de acuerdo a la salida de control:

	Tp
	:
	Periodo de pulso para las bombas de motor.



	Ym-durac. Ty
	:
	Tiempo de operación del actuador.



	T
	:
	Tiempo de muestra para la posición del actuador.



	Xsh
	:
	Zona neutral para todas las salidas de control de 3 puntos.

(ver también Capítulo 1.4 Salidas de Control).


	4.2.4
	Para Todos los Modos de Control


· Existirá una dosificación básica o dosificación límite?

En caso de no ser así, no cambie “Ymin 0%” ni “Ymax 100%” .

De lo contrario, ingrese los valores correspondientes para Ymin (no para salida de 3 puntos) y de Ymax (no para actuadores sin retroalimentación).

Ymin no debe exceder a Ymax!!.

	4.3
	Ajuste de los Valores Análogos


· Diríjase al menú “Conf. Analog”.

· Seleccione “Señal X”: “0...20mA” ó “4...20mA”.

Si no se usa la entrada, la selección no es importante.

· Si se conecta algún actuador, ajuste las posiciones finales en los menú “act.calib.”: “Ym = 0%” y “Ym = 100%” (ver Capítulo 4.7).

· Si se usa la entrada análoga AE3, seleccione “We/De-signal” : “0...20mA” ó “4...20mA”.  Si la entrada no se usa, la selección no es importante.

· Si se usa la entrada análoga AE4, seleccione “señal de flujo” “0...20mA” ó “4...20mA”.  Si la entrada no se usa, la selección no es importante.

· Si se tiene que adaptar las señales de entrada mA, ingrese los factores “X-factor” y “flow-factor” (Wq).

Ejemplo:

Se conecta un medidor de caudal a una entrada análoga AE4 que transmite una señal de 20mA a un flujo de 2000 lts/hr.  El mayor flujo posible en el proceso es de sólo 1000  lts/hr. Con un valor de 2.0 para el factor de flujo, la señal de control ya alcanzará un 100% a 1000 lts/hr.  (de acuerdo con factor X)

· Si la salida análoga AA1 se usa para registro, seleccione en el menú “Selecc. AA1”, señal por la cual será transmitida:

	“X=AE1*k1”
	:
	Para valor de entrada en AE1.



	“Yout”
	:
	Para señal de salida.



	“Ym”
	:
	Para retroalimentación de la posición del actuador (AE2).



	“We/De=AE3”
	:
	Para el factor de dosificación externa que responde el punto fijo (AE3).



	“flow rate”
	:
	Para señal de entrada en AE4 (flujo).



	“Apagar”
	:
	No existe registro.


· Seleccione el rango de señal para AA1:

“AA1-signal” : “0...20mA”, “4...20mA”, “0...10mA” ó “0...5mA”.

Si la salida análoga AA1 se usa como salida de control, no aparecerá en el visor el menú “Selecc. AA1”.

	4.4
	Ajuste de las Otras Funciones


· Diríjase al menú “CONFIGURAR”.

· Si el PCU-fuzzy se va a conectar a un sistema bus RS485 (ejem.: CMS), ingrese la dirección deseada en el menú “busadr”.  Si no se conectara a un sistema bus, la dirección de bus ingresada no es importante.

· Seleccione la señal a ser mostrada en el visor en el gráfico de barras:

	“X=AE1*k1”
	:
	Para valor de entrada en AE1.



	“Yout”
	:
	Para señal de salida.



	“Ym”
	:
	Para retroalimentación de la posición del actuador (AE2).



	“We/De=AE3”
	:
	Para el factor de dosificación externa que responde el punto fijo (AE3).



	“caudal”
	:
	Para señal de entrada en AE4 (flujo).



	“apagar”
	:
	No existe barras gráficas.


· Si la señal en la entrada análoga AE1 corresponde a una unidad, seleccione la unidad en el menú “X-unit”: “%”, mg/lt”, µg/lt” ó “pH”.

Seleccione el rango en los siguientes menú.

· Para proteger los ajustes, ingrese el código deseado en el menú “code def.” (ver Capítulo 3.4).

· Ajuste el brillo de la pantalla en el menú “Contrast”.  Ingrese un valor más pequeño para el brillo.

	4.5
	Revisión de la Funciones

	4.5.1
	Para el Control Relativo


· Después de haber ingresado todos los menú, encienda los instrumentos de medición, etc. Y revise las señales de entrada (X-AE1, flow-AE4, Ym-AE2 y De-AE3) en el menú “DIAGNOST.”.

· Revise las señales de entrada en el menú principal, revise las unidades (por ejem.: mg/lt en vez de µg/lt).

· Revise las reacciones de las bombas dosificadoras, etc.  En el manual de operación se indica cómo ingresar el rango de dosificación deseado en el menú “Yout”.  Cuando se conecta un actuador, se puede colocar el actuador en el menú “actuator Ym” con ( y (.

· Seleccione la operación automática.

· Espere por el tiempo de reacción y revise el resultado de la dosificación.  Si fuera necesario, ajuste el factor de dosificación.

· Revise si se ha instalado la conexión entre el factor de dosificación interno y el externo.

· Revise si se ha instalado el apagado de seguridad.

· Anote todos los ajustes del menú en la “Tabla de Ajuste del PCU-fuzzy” (apéndice).

	4.5.2
	Para el Control de Regulación Setpoint


· Después de haber ingresado todos los menú, encienda los instrumentos de medición, etc. y revise las señales de entrada (X-AE1, Ym-AE2 y We-AE3) en el menú “DIAGNOST.”.

· Revise las señales de entrada en el menú principal, revise las unidades (por ejem.: mg/lt en vez de µg/lt).

· Revise las reacciones de las bombas dosificadoras, etc.  En el manual de operación se indica cómo ingresar la señal de salida deseada en el menú “Yout”.  Cuando se conecta un actuador, se puede colocar el actuador en el menú “actuator Ym” con ( y (.

· Seleccione la operación automática.

· Están los parámetros de control Xp y Tn adaptados al lazo de control?.  Si fuera necesario, active “ADAPT.”.

· Revise si se ha instalado la conexión entre el punto fijo interno y el externo.

· Revise si se ha instalado el apagado de seguridad.

· Anote todos los ajustes del menú en la “Tabla de Ajusted del PCU-fuzzy” (apéndice).

	4.5.3
	Para el Control Cascada


· Después de haber ingresado todos los menú, encienda los instrumentos de medición, etc. y revise las señales de entrada (X-AE1, flow-AE4, Ym-AE2 y We-AE3) en el menú “DIAGNOST.”.

· Revise las señales de entrada en el menú principal, revise las unidades (por ejem.: mg/lt en lugar de µg/lt).

· Revise las reacciones de las bombas dosificadoras, etc.  En el manual de operación se indica cómo ingresar el rango de dosificación deseado en el menú “Yout”.  Cuando se conecta un actuador, se puede colocar el actuador en el menú “actuator Ym” con ( y (.

· Están los parámetros de lazo de control Tvar y Tconst adaptados al lazo de control?. 

· Seleccione la operación automática.

· Revise si se ha instalado el apagado de seguridad.

· Anote todos los ajustes del menú en la “Tabla de Ajuste del PCU-fuzzy” (apéndice).

	4.6
	Ingreso de los Límites


Descrito para límite (límite 2 ... 4 son similares)

· Diríjase al menú “LIM.1,2”.

· Seleccione el límite a monitorear:

	 “X=AE1*k1”
	:
	Para valor de entrada en AE1.



	“Yout”
	:
	Para señal de salida.



	“Ym”
	:
	Para realimentación de la posición del actuador (AE2).




	“Ypi”
	:
	Para salida Ypi en el control compuesto.



	“We/De=AE3”
	:
	Para el factor de dosificación externa que responde el punto fijo (AE3).



	“Wq=AE4*K4
	:
	Para la señal de entrada en AE4 (flujo).



	“modo”
	:
	Para la señal en el modo manual o en automático.



	“apagado”
	:
	Límite inactivo.


· Seleccione si el rele operará como interruptor MIN o MAX.  Ingrese la función en el menú “funct.lim 1.”.  Para mayores detalles, diríjase al Capítulo 1.5.

· Ingrese el valor límite en el menú “val.lim1”.  El valor tendrá la misma unidad a la señal correspondiente.  Si se selecciona “modo”, este menú no aparecerá en la pantalla.

· Ingrese la histéresis deseada en el menú “hyst. lim1”.  si se selecciona “modo”, este menú no aparecerá en la pantalla.

· Ingrese el retardo deseado en el menú “retard.lim 1”.

· Revise la función de los contactos límite.  En el menú “DIAGNOST.” se muestra el estado de los contactos: 0= abierto, 1=cerrado.

	4.7
	Corrección del Actuador


· Seleccione el menú “conf. analog”: “act.calibr. 0%”.

· Mueva el actuador con ( o ( o girando la rueda de mano del actuador hasta que se logre la posición “0”.

Ejem.: la posición cero en el medidor.

Un valor digital interior representa esta posición en la pantalla.

· Para almacenar presione E.

· Retroceda a “act. = 100%” con (.  Repita el procedimiento para la posición 100%.  El PCU-fuzzy aceptará estos valores de posición sólo si a lo menos el 60% del recorrido total queda entre la posición 0% y 100%.

· Las posiciones entre, por ejem.: 40%, son corregidas por el PCU-fuzzy  en forma automática (corrección lineal).

· Corrija las posiciones:

Seleccione “Manual” y “actuator Ym” en el menú principal y mueva a diferentes posiciones.  No habría ninguna diferencia entre el movimiento del actuador y el display.  Si no fuera así, repita la corrección.

	4.8
	Adaptación con Control de Regulación Setpoint

	a)
	Uso de la Adaptación


La adaptación se usa para la determinación automática de los tiempos de reacción del lazo de control (tiempo muerto Tu y tiempo de ajuste Ts) de parámetros del controlador Xp y Tn resultantes.

	IMPORTANTE:
	Los parámetros del controlador determinados por la adaptación se deben considerar como valores recomendados para la puesta en marcha inicial!!.  Para obtener la mejor calidad de control, los parámetros del controlador Xp y Tn se deben optimizar en forma manual.


	b)
	Precondiciones para la Adaptación


· El actuador o la bomba dosificadora deben estar en modo automático.

· Tiempo muerto < 60 min.

· Tiempo de ajuste < 480 min. (8 hrs.) para un rango de dosificación de un 0 ... 100%.

· Tiempo de descomposición del cloro residual medido a un 20% del rango de medición < 480 min (8 hrs.).

· Corrija los ajustes de los parámetros:

	Dirección del control (normal/reversa)

Posicionador (para actuador)

Tiempo de operación del actuador (Ty).


La adaptación no debiera activarse en las siguientes condiciones:

· Cuando se haya agregado dosis altas de agua limpia.

· Cuando la celda de medición no esté operando.

· Mientras el estanque se esté limpiando.

· Mientras los filtros se estén limpiando.

· Cuando el proceso no permita el control sobre  el rango completo (ejem.: cuando se controle el valor del pH).

	c)
	Secuencia de la Adaptación


La adaptación se comienza en el menú “ADAPT” presionando “E”.  Cada fase de la adaptación se muestra en el visor indicando los estatus respectivos.

	“0:Init”
	:
	Inicio



	“1:Ym=0%”
	:
	Rango de dosificación 0% del clorador o la bomba dosificadora esta apagada.



	“2:X=20%”
	:
	Periodo de espera hasta que el valor medido sea <0.2 del rango.



	“3:Ym=100%”
	:
	Rango de dosificación 100% del clorador o la bomba dosificadora está encendida.



	“4:Ym=100%”
	:
	Periodo de espera hasta que el clorador alcance un 100%



	“5: Tu!”
	:
	Inicio de la medición de tiempo muerto.



	“6:  Tu!
	:
	Medición del tiempo muerto Tu



	“7:  Tu check”
	:
	Interrogación de admisibilidad del tiempo muerto.



	“8:  Init Ts”
	:
	Inicio de la medición del periodo de ajuste Ts



	“9:   Ts
	:
	Medición del periodo de ajuste Ts.



	“10:  Ts”
	:
	Cálculo de los parámetros de control.



	“11: Y=0%”
	:
	Rango de dosificación 0% del clorador o la bomba dosificadora está apagada.




	“12: Y=0%”
	:
	Periodo de espera hasta que el clorador logre el 0%



	“13: Adpatation”
	:
	Adaptación finalizada con éxito.


Dependiendo del tipo de posicionador, se puede llegar a observar algunos estatus.

Se requiere de diferentes periodos para realizar los pasos en forma individual.  Debido al corto tiempo requerido para su ejecución, es posible que algunos displays de estatus se muestren por pocos minutos o no aparecen del todo.

	NOTA:
	Dependiendo del lazo de control, la adaptación puede requerir de hasta 13 hrs.

Durante este periodo, ninguna alteración importante debiera ocurrir en el lazo de control, tales como limpieza de filtros o variaciones considerables en el servicio del estanque, de otro modo, los parámetros de control no representarán el lazo de control correcto. 


	d)
	Finalización de la Secuencia de Adaptación


La secuencia de adaptación se puede detener en cualquier momento usando la tecla (.  Los parámetros establecidos quedan iguales.

Finalización de la Adaptación sin Error

Después que se haya determinado que los periodos de lazo (tiempo muerto Tu y tiempo de ajuste Ts) están sin error, comienza el cálculo de los parámetros de control Xp y Tn.  Esto se indica en el display “auto tune successful”.  Los parámetros calculados se almacenan e ingresan en el menú.  Luego el clorador opera a 0% o la bomba dosificadora se apaga (display “12: Y=0%).  Después que se haya terminado la adaptación, los controles del MFA con los nuevos parámetros y continúe el modo anteriormente seleccionado (ejem.: automático) se ingresan los periodos de lazo en los menú “Tu (min)” y Ts (min)”.

Si ocurriese algún problema con el lazo de control durante el periodo de adaptación, se generaría lazos erróneos durante el periodo de adaptación, periodos de lazo erróneos y consecuentemente, se podría determinar parámetros del controlador erróneos.

	NOTA:
	Realizar la adaptación no influye en los otros parámetros del control Ymin, Ymax y Tp.  Los parámetros Xp y Tn se fijan para Ymin=0% (sin carga básica de la bomba dosificadora) y para Ymax (sin límite de rango de dosificación).  Si la planta requiriera de una carga básica Ymin o de un límite de rango de dosificación Ymax, se debe tener en cuenta que esto límitaría el rango de control.  Esto involucra el riesgo de una sobre cloración (Ymin demasiado alto) o una baja cloración (Ymax demasiado limitada).  El parámetro del controlador Tp siempre se debe adaptar a la bomba dosificadora usada:




Emboladas de la bomba/min
(20
 20-40     40-80     80-125     125-200



Valor Tp


  120
  100
      60
          30             15



Finalización de la Adaptación con Error

En caso que haya serios problemas con el lazo de control durante la adaptación, por ejem.: lavado de filtro o si el lazo de control es demasiado largo, el proceso de adaptación se detiene.

Posibles condiciones de error:

· Valor de Inicio no Logrado (display “T(8 hrs”)

Después del inicio de la adaptación y operación del clorador a cero o apagada la bomba dosificadora, el MFA espera hasta que el valor medido haya descendido bajo el valor de inicio (0.2* del rango).  Este periodo de espera se muestra en el visor como “2:X=20%” y no debe sobrepasar las 8 horas.

· Tiempo Muerto Demasiado Largo (display “Tu(1 hr.)

El periodo de tiempo medido entre el aumento del rango de dosificación del clorador con respecto al inicio de la bomba dosificadora y el alza del valor medido no debe ser superior a una hora.  Esta medición de tiempo se muestra en el visor como “6:Tu!”.

· Tiempo de Ajuste Demasiado Largo (display “Ts(8 hrs.)

El periodo de tiempo requerido para aumentar el valor medido a un 50% del rango mientras el clorador o la bomba dosificadora estén operando a un 100% de su capacidad no debe exceder a 4 horas, esta medición de tiempo aparece en el visor como “9:Ts!”.

En caso que ocurriese cualquier error arriba indicado, la adaptación se detiene.  El MFA muestra error en el visor, los “old” (antiguos) parámetros de control no cambian.

	e)
	Evaluación de los Parámetros de Control con los ya conocidos Tu y Ts


Si ya se conocen los tiempos de lazo Tu y Ts o si no pueden ser evaluados en ajuste automático, éstos se pueden ingresar en los menú “Tu” y “Ts”.  Después de almacenar con E, se calculan los otros parámetros Xp y Tu en forma automática y aparecen en el visor bajo los correspondientes menú.

	4.9
	Evaluación de los Tiempos de Proceso del Control Compuesto (cascada)


Para la adaptación en el control compuesto, los tiempos de proceso Tconst y Tvar se deben ingresar en el menú “PARAMETRO”.  Estos tiempos representan los tiempos límites del lazo de control, uno independiente de la señal de control y el otro proporcional a la señal de control.

El tiempo muerto constante “Tconst” es la suma del tiempo límite de la señal de control y las eventuales demoras en la dosificación.

El tiempo muerto variable “Tvar” depende de las señal de control actual y se debe ingresar en el menú para una señal de control de un 100%.

Los siguientes ejemplos de cálculo son aptos para el PCU-fuzzy los use en la dosificación de cloro controlado por flujo con corrección residual (control de agua potable).

	4.9.1
	Evaluación del Tiempo Muerto Tconst (independiente de la señal de control)


El tiempo muerto Tconst es la suma del tiempo límite de medición y la demora en la dosificación.

	4.9.1.1
	Evaluación del Tiempo Muerto de Medición

	a)
	La muestra de agua es retirada directamente después de mezclar la distancia y los caudales en la celda de medición.


( El tiempo muerto del agua para muestra depende del diámetro de la línea de agua de muestra, de su largo y del rango de flujo que lleva a la celda de medición.

Este ejemplo se calcula con 36 lts/hr. A través de la celda de medición del DEPOLOX 4:




    dmw*dmw*lmw
tmw(DEPOLOX4) =  ______________      (resultado en min)

 


          7,65

General:



 4,71*dmw*dmw*lmw
tmw =  ______________      (resultado en min)

 

        Qmw
dmw  = Diámetro interno de la línea de muestra de agua en cm.

lmw   = Extensión del agua de muestra en metros. 

Qmw = Rango de caudal en la celda de medición en lts/hr.

Ejemplo: La línea de agua para muestra se fabrica de una cañería DN6, de un largo de 10 mts. conectada a una celda de medición del DEPOLOX 4.



 0,6*0,6*10

tmw =  ______________  min = 0,47 min     (ca. 28 seg.)

 

      7,65

	b)
	La línea de muestra de agua es equipada con una bomba booster adicional (línea de by-pass).


( El tiempo muerto del agua de muestra depende del rango de flujo de la bomba booster, del diámetro de la línea de by-pass y del largo de la derivación que va a la celda de medición.



 4,71*dby*dby*lby
tby =  ______________ 



      Qby
dby  = Diámetro interno de la línea del by-pass en cm.

lby   = Extensión   de  la   línea  del  by-pass   desde   donde  se  saca  la 

         muestra.

Qby = Rango  de  caudal  que  pasa   por   la  bomba  booster  en  lts/hr. 

         (resultado en minutos).

	c)
	La línea de agua para muestra se fabrica tal como se indica en a) y/o b).  Para un tiempo de reacción más prolongado, viene incorporado un estanque de retardo.


( Sume el tiempo de reacción del estanque de retardo al tiempo calculado en a) y/o b).

	4.9.1.2
	Evaluación del Tiempo Muerto de Dosificación (estanque de retardo)


Los tiempos muertos de dosificación se originan por líneas de dosificación largas y por los tiempos de operación del actuador.

	a)
	Evaluación del tiempo muerto causado por líneas de dosificación largas:




 4,71*ddos*ddos*ldos
tdos = ___________________ 


(resultados en minutos)



         Qdos
ddos  = Diámetro interno de la línea de dosificación en cm.

ldos   = Extensión   de  la   línea  de dosificación en metros.

Qdos = Rango  de  caudal  de la línea de dosificación en lts/hr. 

	b)
	Si se esperan cambios rápidos de la señal de control que no pueden ser seguidos por el actuador (ejem.: tiempo de operación del actuador, periodo de pulso para las bombas de motor) cuente como tiempo muerto de dosificación la mitad del tiempo de operación Ty del actuador o del periodo de pulso Tp.


Con un tiempo de operación del actuador de 80 segs., calcule un tiempo muerto constante de dosificación de 0,6 minutos.

Ingrese la suma del tiempo muerto de medición y el tiempo muerto de dosificación en minutos en el menú parámetro “Tconst”.

	4.9.2
	Evaluación del Tiempo Muerto Tvar (depende de la señal de control)


El tiempo muerto Tvar depende del rango de flujo, del diámetro interno de la cañería y de la distancia entre el punto de aplicación de cloro y desde donde se saque el agua de muestra.



 drohr*drohr*lrohr
tvar = ___________________ 


(resultados en minutos)



    212,3* Qnenn
drohr  = Diámetro interno de la cañería en cm.

lrohr   = Distancia   entre  el  punto de aplicación de cloro y de donde se 

 
          saca el agua de muestra

Qnenn = Rango de caudal en mt³/hr. (corresponde al 100% de flujo del  

            controlador.

Los estanques de retardo en la planta se deben considerar en forma separada.

	5.
	ESTATUS Y MENSAJES DE ERROR 


Los mensajes de estatus aparecen en el visor en la línea inferior del display.  Aparece más de un mensaje en forma alternada.  Después de activar y de RESET, el mensaje aparece después de 30 segundos.

	5.1
	MENSAJES DE ESTATUS


	D=Di

D=De
	Di para el factor de dosificación interno y De para el factor de dosificación externo.

Aparece en la pantalla si se selecciona la conexión por DE2 (DF-source).



	W=Wi

W=We
	Wi para el punto fijo interno y De para el punto fijo externo.

Aparece en la pantalla si se selecciona la conexión por DE2 (setp.-source).



	YpiAus xxxxs
	La función Ypi-stop se activa por el cambio de flujo ((Wq/(t).

El tiempo restante muestra la fijación de la corrección PI (sólo con lazo compuesto).



	Y=0%
	El valor de salida se pone a 0% mediante señal en DE1.

(sólo cuando Yout está activo.



	Yhalt
	El valor de salida se fija mediante señal en DE1

(sólo si la función Yout está activa).



	Verhlt.
	Después del cambio de control compuesto a control relativo por señal a DE2.



	Festw.
	Después del cambio de control compuesto a control de regulación setpoint por señal en DE2.


	5.2
	MENSAJES DE ERROR 


	ATENCION:
	Para reparar desperfectos, es necesario tener acabados conocimientos de instalación.  Cuando se indique “eléctrico”, significa que sólo personal calificado y autorizado debe indagar y reparar las avería, ejem.: eléctricos.  Toda información y especialmente las advertencias entregadas en el manual de instalación, deben ser extrictamente acatadas!!.  


Los mensajes de error desaparecerán tan pronto se haya rectificado el problema.  Se puede cancelar un mensaje de error sin retirar la causa presionando *.  Retire la condición que ha causado el error!!.  No aparecerán nuevos mensajes.

Para todos los mensajes de error activos aparecerá un mensaje nuevamente sólo después de realizar un RESET o una desactivación.

	MENSAJE DE ERROR
	CAUSA PROBABLE


	SOLUCION

	Ym     ? *
	Rango Ym demasiado pequeño
	Revise la corrección del actuador.

(el recorrido ajustado debe quedar a lo menos un 60% del recorrido total).

	
	La retroalimentación del actuador mal ajustada, defectuosa o se ha interrumpido.
	Revise la retroalimentación del actuador, ajuste o repare.

(sólo por un eléctrico)

	
	Las líneas de la retroalimentación o el cable de conexión del actuador están defectuosos o mal conectados. 


	Revise las conexiones

(sólo por un eléctrico)

	* mA-Out   ? *
	No se encuentra ninguna unidad conectada a la salida análoga AA1.
	Conecte la unidad o seleccione la salida correcta.

	
	La resistencia está a AA1>600 (
	Revise los cables y la unidad conectada a AA1.

(sólo por un eléctrico)



	* REL 1   ? *
	Límites de margen fuera de límite (ej.: después de haber cambiado los límites).


	Revise los límites.

	* SETP   ? *
	Punto fijo fuera de los límites de margen.


	Revise el punto fijo o los límites.



	* ADU 1/3/4   ? *
	Error en la calibración
	Comuníquese con el servicio técnico de W & T.


	5.3
	OTROS MENSAJES


El display del texto titila : fuera de rango

Destello del display manual (() o AUTO .....

· Actuador se cambió a operación manual

· Actuador seleccionado sin señal de realimentación conectada.

· Señal de realimentación del actuador errónea (ver tabla de síntomas)

	5.4
	TABLA DE SINTOMAS


Para reparar desperfectos, es necesario tener acabados conocimientos de instalación.  Cuando se indique “sólo por un eléctrico”, significa que sólo personal calificado y autorizado debe indagar y reparar las avería, ejem.: eléctricos.  Toda información y especialmente las advertencias entregadas en el manual de instalación deben ser extrictamente acatadas!!.

Para cualquier otro problema, diríjase al servicio técnico de Wallace & Tiernan.

	SINTOMA
	CAUSA PROBABLE


	SOLUCION

	No se enciende la pantalla
	No hay electricidad
	Conectar el interruptor de las conexiones principales.

Conectar el fusible.



	Valores de salida demasiado altos /demasiado bajos
	Ajuste erróneo de K1, K4
	Ajuste Ki y K4 correctamente.



	
	El nivel de señal no es correcto
	Revise el nivel de señal.

	
	El instrumento de medición no está activado
	Actívelo.

	
	Señales de entrada incorrectas
	Revise las señales y el instrumento

(sólo el eléctrico)

	
	Calibración incorrecta
	Calibre nuevamente

	
	Los interruptores en el PCU están incorrectos
	Revise los interruptores DIL

(sólo el eléctrico)

Ver Pto. 2 de manual de instrucciones.



	El actuador y/o la bomba no funcionan
	Los interruptores entre el PCU y la unidad están apagados
	Actívelos.


	SINTOMA
	CAUSA PROBABLE


	SOLUCION

	
	El actuador se ha cambiado a manual
	Desactive la operación manual.

	
	Item no seleccionado
	seleccione

	
	Conexión incorrecta 
	Revise la conexión

(sólo el eléctrico)



	El actuador se mueve en dirección incorrecta


	Conexión del actuador incorrecta
	Intercambie los cables en la abrazadera 8 y 10.

(sólo el eléctrico)

	Movimiento del actuador incorrecto actuador 
	No se ha hecho correcciones o no lo suficiente.
	Hacer correcciones.

	
	Señal del transductor incorrecta
	Revise el transductor y las conexiones

(sólo el eléctrico)



	Error en la pantalla
	Programa interrumpido
	RESET o apague y encienda.



	Entrada digital sin función
	No está activada
	Active con D.IN = NO / NC

	
	Voltaje incorrecto
	Cambie el ajuste de nivel de señal.

(sólo por un eléctrico)


	5.5
	Código – Nueva Instalación


Si se ha olvidado del código, el PCU se puede ajustar a las condiciones básico que trae de fábrica.  El Código se fija en 0 y se desbloquea.

	NOTA!!:
	Todos los ajustes se borrarán!!.  Sólo la calibración no cambia.




Registre sus ajustes antes de RESET y guárdelos para futuras referencias.  Cambie al menú DIAGNOST.  Seleccione RESET.

Presione E e inmediatamente después presione * hasta que aparezca ***INIT***.

Se realiza un RESET completo.  El código se fija en 0 y todos los demás ajustes establecidos en fábrica.

Si no aparece ***INIT***, sólo se ha hecho un RESET normal.  Repita el RESET y presione * por más tiempo.  Ahora, puede ingresar su propio código nuevamente.  Ingrese los ajustes de acuerdo a la tabla.

	6.
	INTERFASE BUS-RS485

	6.1
	Descripción de la Interfase RS485


La interfase serial RS485 del PCU-fuzzy, incorporado como norma, se usa para la transmisión de datos a un PC, a un control de planta externa o la la tarjeta de interfase MF-485. (ejem.: para conexión a una impresora).

La interfase serial RS485del PCU-fuzzy está diseñada como una línea bus (barra colectora) simétrica de dos alambres a EIA RS 485 (DIN 66259 Teil 4 bzw ISO8482) que permite la transferencia de datos con un rango alto de transferencia (19.2 Kbaud) y a largas distancias (hasta 1200 mts).

Características:

· Transferencia de datos en ambas direcciones.

· Conexión de cable gemelo (medio doble).

· Estructura del Bus (interfase dirigible hasta para 32 usuarios de Bus)

La interfase trabaja con señales de voltaje diferenciales a como una línea que aseguran la suceptibilidad de alta interferencia.

El sistema bus consiste de un máximo de 32 usuarios pasivos y uno activo.  Sólo el usuario activo (sistema computacional) tiene derecho a iniciar la comunicación.  La tarjeta COM485 siempre es un usuario pasivo.

	6.1.1
	Cable


Se usa un cable apantallado y de dos alambres torcidos (par enrrollado).  El apantallado mejora la compatibilidad electromagnética.  Se puede usar un cable no apantallado si lo acepta el medio, es decir, siempre y cuando no se produzcan interferencias magnéticas.

El cable bus se conecta desde un usuario a otro.  Se permiten cables en fragmento de un máximo de 0,3 m de largo.

La impedancia de corriente del cable debiera quedar entre 100 y 130 W, la capacidad del cable preferentemente a (60 pF/m y el corte transversal a lo menos a 0,22 mm² (ej.: Li2CY(TP) 2 x 0,22 mm²).

Para tener una compatibilidad de interferencia óptima, si se usa un cable apantallado, recomendamos conectar la protección en ambos lados con inductividad baja (partes transversales y cables cortos) para protegerlo a tierra.

	6.1.2
	Conexión de la Interfase


Conecte el cable de bus a los terminales del PCU-fuzzy de la siguiente manera:

	Línea Bus A
	Terminal 29

	Línea Bus B
	Terminal 28

	Protección
	Terminal 27


	NOTA:
	La interfase RS485 del PCU-fuzzy no se suministra galvánicamente aislada.


Información para el terminal de bus: Ambos terminales del bus se deben conectar a una carga móvil Rt (150 Ohm).  La simetría se asegura sólo en un punto del bus.  La resistencia Rd y Ru (390 Ohm cada una) se conectan a tierra con un suministro de voltaje de 5 V.  Estos valores de resistencia se fijan para la transmisión de hasta 19200 Bit/s y a una distancia máxima de 1200 mts. del Bus.  La simetría y los terminales del Bus se debieran realizar de la misma forma que en los sistemas de Bus potencialmente aislados y no aislados.

La resistencia de carga móvil Rt se puede conectar a los terminales 28 y 29 del PCU-fuzzy.  El PCU-fuzzy no se debe usar como fuente para el potencial simétrico.

	6.1.3
	Conexión del Bus


	a)
	Sistema de bus  RS485 potencialmente no aislado


	b)
	Sistema de bus  RS485 potencialmente aislado


	ATENCION:
	Cuando un usuario de bus (barra colectora) no es potencialmente aislado (como MFA, PCU, DCC) el sistema de bus (barra colectora) debe ser un sistema potencialmente no aislado.


	6.2
	ESPECIFICACION DE LA INTERFASE BUS


	1.
	Modo sincronizado 
	:
	Asincrono



	2.
	Rango de transmisión
	:
	19200 Baud



	3.
	Formato de datos (asincrono)
	:
	- Bit de inicio:            1 Bit

- Bit de datos:             8 Bit

- Bit de paridad:          uniforme

- Bit de detención:      1 Bit




	4.
	Polaridad de señal
	:
	Interfase de voltaje diferencial

Lógica “1” = (A-B>=0,2 V)

Lógica “0” = (A-B<=0,2 V)



	5.
	Agitación manual
	:
	No existe debido al control de consulta con bloques fijos.



	6.
	Código de transmisión
	:
	Protocolo Wallace & Tiernan (master-esclavo) comunicación de multipunto para un máximo de 32 usuarios



	7.
	Potencialmente no aislada
	
	


	6.3
	PROTOCOLO DE TRANSMISION


Para la comunicación entre el master (usuario activo, ej.: computador) y el esclavo (usuario pasivo), se usan dos tipos de modelos:

· Modelo de consulta

· Modelo de seteo

El esclavo responde a estos modelos con los siguientes modelos:

· Modelo de respuesta

· Confirmación positiva

· Confirmación negativa

Los bytes de estos modelo siempre tienen los mismos formatos:

· 1 bit de inicio (siempre “0”)

· 8 bits para datos

· 1 bit para paridad (uniforme)

· 1 bit para detención (siempre “1”)

	6.3.1
	DESRIPCION DE LOS BYTES DE LOS MODELOS


Bytes de sincronización (SYN)

Los bytes de sincronización se usan para la sincronización de las unidades del usuario a otros.

Bytes de inicio (SB)

Marca el comienzo de un modelo.

El valor depende del tipo de modelo.

· Modelo de consulta

10H

· Modelo de seteo

68H

· Modelo de respuesta

68h

· Confirmación positiva

A2H

· Confirmación negativa
DCH

Dirección del esclavo (SA)

A cada módulo en el bus RS485 se le asigna una dirección especial para el bus (dirección del esclavo),  la dirección puede ser un número entre el 0 y el 31 de Diciembre.

Dirección de destino (ZA)

La dirección de destino determina la variable de transmisión en la lista de referencia de dirección, la que se puede leer o anotar.

Byte de chequeo

El byte de chequeo determina la información que se leerá desde el  esclavo.  También se define el formato de datos.

El formato de datos del byte de chequeo (Bit 0...3)

	Bit (3210)


	Dez.
	Formato:

	0000
	0
	Omitido (para dirigir la lista de referencia)

	0001
	1
	Omitido (para dirigir la lista de referencia)

	0010
	2
	Boolean

	0011
	3
	Boolean

	0100
	4
	Carácter no señalado

	0101
	5
	Carácter señalado

	0110
	6
	Número entero no señalado

	0111
	7
	Número entero señalado

	1000
	8
	Número entero grande no señalado

	1001
	9
	Número entero grande señalado

	1010
	10
	Punto flotante

	1011
	11
	Punto flotante

	1100
	12
	ASCII

	1101
	13
	ASCII

	1110
	14
	Formato de datos mezclados

	1111
	15
	Formato de datos mezclados


Información adicional del byte de chequeo  (Bit 4...7)

	Bit (7454)
	Función



	1000
	Valor mínimo de la variable

	0100
	Valor máximo de la variable

	0010
	Valor omitido de la variable

	0001
	Información adicional de la variable


Si no se ajusta ningún bit entre bit 5 ... 7, el valor real se ingresa o se lee.  Además, la información adicional correspondiente es enviada por el esclavo.

Casos especiales:

Con la “confirmación negativa”, el byte de chequeo incluye una información adicional del error producido.  Con la “confirmación positiva”, le byte de chequeo se fija en 00Hex.

	Valor
	Función:



	01H
	Término de la tabla de dirección

	02H
	Formato de datos erróneos

	04H
	Información adicional no disponible

	08H
	Variable a establecer no dentro de los límites mínimos y máximos

	10H
	Acceso a lectura no permitido

	20H
	Acceso a lectura permitido, pero la contraseña no es correcta

	40H
	Acceso a escritura no permitido

	80H
	Acceso a escritura permitido, pero la contraseña no es correcta.

	C0H
	Acceso a escritura no permitido (ej.: modo de operación equivocado).


Byte numérico (AB)

El byte numérico define el número de bytes a leer o ingresar.

Chequeo del modelo (FC)

La suma del chequeo de los bytes del control de un modelo se almacena en el chequeo de modelo.

FC = (carácter no señalado) SB + SA + ZA + KB + AB

Unidad de datos (DU)

La unidad de datos incluye la información de datos a ser enviada por el esclavo o por el master.

Chequeo de datos (DC)

La suma del chequeo de los bytes de datos de un modelo se almacena en el chequeo de datos.

DC = (carácter no señalado) suma de DU

Byte de término (EB)

El byte de término marca el término de un modelo.  El valor es siempre de 16Hex.

	6.3.2
	Modelo de Consulta


El modelo de consulta es necesario para leer datos o información adicional de un esclavo.

El formato del modelo de consulta es el siguiente:

Byte:

0-2
3
4
5
6
7
8
9

__________________________________________________

Nombre:
    
SYN
SB
SA
ZA
KB
AB
FC
EB

	Bit :
	Nombre
	Ocupado por:



	0-2
	SYN
	Bytes en sincronización

	3
	SB
	Byte de inicio 10H

	4
	SA
	Dirección del esclavo

	5
	ZA
	Dirección de destino

	6
	KB
	Byte de chequeo

	7
	AB
	Número de bytes

	8
	FC
	Chequeo del modelo

	9
	EB
	Byte de término 16H


Con el modelo de consulta, se puede leer palabras simples, valores que cubren más direcciones o información adicional de la dirección de destino.

Si se requiere los contenidos de una dirección de destino simple, el byte numérico se establece en 00 Hex.  En el modelo de respuesta, el formato de datos y el número de bytes se ingresa desde la lista de dirección de referencia al byte de chequeo y al byte numérico. Se ignora cualquier formato de datos que se haya ingresado eventualmente en el modelo de consulta.  Si un byte numérico se ajusta en el modelo de consulta (consulta que cubre más direcciones), el formato de datos en el modelo de respuesta se establece en 04 Hex (caracter no señalado).  El byte numérico del modelo de respuesta recibe el valor del byte numérico del modelo de consulta.  Se ignora cualquier formato de datos que se haya ingresado eventualmente en el modelo de consulta.

Si se requiere información adicional de una dirección de destino, el byte de chequeo debe incluir la identificación para esta información adicional.  El formato de datos y el byte numérico se ignoran.  El byte de chequeo y el byte de respuesta se ajustan de acuerdo a la lista de referencia.

Los modelos de consulta válidos se responden con un modelo de respuesta.  Los modelos de consulta no válidos se responden con una “confirmación negativa”.

	Ejemplo:
	Consulta de contenidos de dirección de destino 02H desde el esclavo 07H.


00H    00H    00H    10H    07H    02H
    00H    00H
  19H    16H


_________________________________________________________

           SYN
       SB     SA      ZA       KB     AB     FC      EB


	6.3.3
	Modelo de Ajuste


El modelo de ajuste se usa para ingresar datos a un esclavo

Formato del modelo de ajuste:

Byte:
    0-2       3       4       5       6       7       8       9-X       Y       Z

__________________________________________________

Nombre:    SYN    SB
 SA    ZA    KB   AB
  FC    DU        DC    EB

	Bit :
	Nombre
	Función



	0-2
	SYN
	Bytes en sincronización

	3
	SB
	Byte de inicio 68H


	Bit :
	Nombre
	Función



	4
	SA
	Dirección del esclavo

	5
	ZA
	Dirección de destino

	6
	KB
	Byte de chequeo

	7
	AB
	Byte numérico

	8
	FC
	Chequeo del modelo

	9X
	DU
	Byte de datos

	Y
	DC
	Chequeo de datos

	Z
	EB
	Byte de término 16H


Con el modelo de ajuste, se puede ingresar palabras simples,  valores que cubren más direcciones o alguna información adicional.

Si se ingresa los contenidos de una dirección de destino simple, el byte numérico debe corresponder al byte numérico de la lista de referencia de direcciones.  El formato de datos se debe fijar en “default” o en el formato de datos desde la lista de referencia de direcciones.

Si se ajustan  más variables que cubran más direcciones, el formato de datos debe establecerse en “default”.  El byte numérico significa el número de bytes a ingresar.  Sólo se deben ingresar  variables enteros.

Los modelos de ajuste válidos se responden con una “confirmación positiva”.  Los modelos de ajuste no válidos se responden con una “confirmación negativa”.

	Ejemplo:
	Ajuste de los contenidos de dirección de destino 02H del esclavo 07H a 904 (Dez).


00H     00H     00H     68H     07H     02H     06H     02H     79H     03H     88H     8BH     16H

____________________________________________________________________

           SYN
 SB      SA      ZA     KB     AB      FC          DU          DC       EB


	6.3.4
	Modelo de Respuesta


El modelo de respuesta se transmite mediante el esclavo debido a un modelo de consulta del master.

Formato del modelo de respuesta:

Byte:
    0-2       3       4       5       6       7       8       9-X       Y       Z

__________________________________________________

Nombre:    SYN    SB
 SA    ZA    KB   AB
  FC    DU        DC    EB

	Bit :


	Nombre
	Función

	0-2
	SYN
	Bytes en sincronización

	3
	SB
	Byte de inicio 68H

	4
	SA
	Dirección del esclavo

	5
	ZA
	Dirección de destino

	6
	KB
	Byte de chequeo

	7
	AB
	Byte numérico

	8
	FC
	Chequeo del modelo

	9X
	DU
	Byte de datos

	Y
	DC
	Chequeo de datos

	Z
	EB
	Byte de término 16H


Si no existe formato de datos ni se ajusta ningún número de bytes (AB) en el modelo de consulta en el byte de chequeo, el formato de datos y el número de bytes se ingresan en el modelo de respuesta de la lista de direcciones.

Ejemplo: Modelo de consulta

00H     00H     00H    10H     07H     02H     00H     00H     19H    16H

____________________________________________________________________


         SYN                SB      SA       ZA       KB      AB       FC      EB

Respuesta al ejemplo de Modelo de Consulta

00H     00H     00H     68H     07H     02H     06H     02H     79H     00H     00H     8BH     16H

____________________________________________________________________

           SYN
 SB      SA      ZA     KB     AB      FC          DU          DC       EB
	6.3.5
	Confirmación Positiva y Negativa


Si un modelo de ajuste del master se ha ejecutado en forma válida, la “confirmación positiva” se transmite por el esclavo.  Si no se ha podido realizar en forma válida un modelo de ajuste o un modelo de consulta, se transmite una “confirmación negativa” por el esclavo.

Formato de confirmación positiva / negativa:

Byte:

0-2
3
4
5
6
7
8
9

__________________________________________________

Nombre:
SYN
SB
SA
ZA
KB
AB
FC
EB

	Bit :
	Nombre
	Función



	0-2
	SYN
	Bytes en sincronización

	3
	SB
	Positivo: Byte de inicio A2H

Negativo: Byte de inicio DCH

	4
	SA
	Dirección del esclavo

	5
	ZA
	Dirección de destino

	6
	KB
	Byte de chequeo

	7
	AB
	Byte numérico

	8
	FC
	Chequeo del modelo

	9
	EB
	Byte de término 16H


Para la confirmación positiva, el byte de chequeo es ocupado por 00Hex y por un código de error para la confirmación negativa.

Ejemplo: Confirmación Positiva.

00H     00H     00H     A2H    07H     02H     00H     00H     ABH     16H

____________________________________________________________________


         SYN                SB       SA       ZA      KB      AB       FC         EB

Ejemplo: Confirmación Negativa.

00H     00H     00H     DCH    07H     02H     02H     00H     A5H     16H

____________________________________________________________________


         SYN                SB       SA       ZA       KB      AB      FC         EB

	6.4
	Lista de Referencia de Direcciones


	DIREC.
	DESCRIPCION
	FORMATO
	LARGO
	RANGO
	UNID.
	FACTOR
	ESTATUS
	NOTAS, CODIGOS



	0.
	VERSIÓN DEL SOFTWARE DE DATOS
	ASCII
	12
	-
	-
	-
	L
	-

	1.
	NOMBRE DEL MODULO
	ASCII
	28
	-
	-
	-
	L
	-

	2.
	CLAVE
	USINT
	2
	0...999
	-
	1,0
	L, S
	-

	3.
	TIPO DE MODULO
	ASCII
	12
	-
	-
	-
	L
	-

	4.
	MODO
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L
	0X01 - AUTOMATICA

0X02 -  MANUAL

	5.
	VALOR MEDIDO X
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	6.
	REALIMENT. DEL ACTUADOR
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	7.
	RANGO DE FLUJO Wq
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	8.
	LIMITE 1
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	9.
	LIMITE 2
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	10
	LIMITE 3
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	11
	LIMITE 4 
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	12
	W o D
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	ESTRUCTURA DE DATOS 1

	13
	OPCION DE MODULO
	UCHAR
	12
	-
	-
	-
	L
	0X01 - CONTROLADOR

	14
	LIMITE Y ENTRADA DIGITAL
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L
	0X01 – ALARMA 1 (K1) ACTIV.

0X02 – ALARMA 2 (K2) ACTIV.

0X04 – ALARMA 3 (K3) ACTIV.

0X08 – ALARMA 4 (K4) ACTIV.

0X10 – ENTRADA DIGITAL 1 ACTIV.

0X20 – ENTRADA DIGITAL 2 ACTIVA

	15
	ESTATUS DE ERROR
	UINT
	2
	-
	-
	-
	L
	0X0001 – ERROR EN PUNTO FIJO

0X0002 - ERROR EN LIMIT 1

0X0004 - ERROR EN LIMIT 2

0X0008 - ERROR EN LIMIT 3

0X0010 - ERROR EN LIMIT 4

0X0020 -  ERROR EN CARGA DE SALIDA ANALOG.

0x0040 – ERROR EN AJUSTE ADU1

0X0080- ERROR ERROR EN Ym

0X0100 – ERROR EN AJUSTE ADU3

0X0200 – ERROR EN AJUSTE ADU4


	Abreviaciones de los formatos de datos
	:
	BOOL –boolean, UCHAR-carácter señalado, USINT – carácter no señalado, SINT – número entero no señalado, ULONG – largo señalado, FLOAT-flotador, ASCII-código ASCII, MIX-formato de datos mezclados.



	Abreviaciones de acceso
	:
	L-leer, S-escribir (ingresar), LP-leer con contraseña, SP-escribir (ingresar) con contraseña, SW-escribir con contraseña W&T.



	Estructura 1 de datos
	:
	Byte 1-2-valor medido (número entero señalado), Byte 3-4: inicio de rango (número entero señalado), Byte 5-6: término de rango (número entero señalado), Byte 7-11: unidad (ASCII), Byte 12: divisor (carácter)


	DIREC.
	DESCRIPCION
	FORMATO
	LARGO
	RANGO
	UNID.
	FACTOR
	ESTATUS
	NOTAS, CODIGOS



	16
	-
	SINT
	2
	-
	-
	-
	L
	NO SE USA

	17
	RANGO DE DOSIFICACION Yout
	FLOAT
	4
	-100,O..

+100,0
	%
	1
	L
	-

	18
	IDIOMA
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – ALEMAN

0X02 – INGLES

0X04 – FRANCES

0X08 -  ITALIANO

0X10 – ESPAÑOL

	19
	FACTOR DE DOSIFICACION INTERNA Di
	SINT
	2
	0...1000
	%
	0,1
	L

SP
	-

	20
	PUNTO FIJO INTERNO Wi
	SINT
	2
	DEPENDE DE UNIDAD

0...1000

0.2000

0...500

0...1400
	%

mg/lt

(/l

pH
	0,1

0,01

1,0

0,01
	L

SP
	-

	21
	FACTOR Xp PROPORCINAL
	SINT
	2
	1...1000
	%
	1,0
	L

SP
	-

	22
	TIRMPO DE ACCION INTERGRAL Tn
	SINT
	2
	0...1000
	Min
	0,1
	L

SP
	-

	23
	FUENTE LIMITE 1
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X=AE1*K1

0X02 Yout

0X04 – Ym

0X08 – Ypi

0X10 – We/De=AE3

0X20 – Wq=AE4*K4

0X40 – MODO

0X80 - APAGADO

	24
	FUNCION DE LIMITE 1
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – NORM. ABIERTA MAX.

0X02 – NORM. CERRADA MAX.

0X04 – NORM. ABIERTA MIN.

0X80 – NORM. CERRADA MIN.

	25
	VALOR DE ALARMA 1
	SINT
	2
	DEPENDE DEL RANGO
	Mv
	1
	L

SP
	-

	26
	HISTERESIS DE LIMITE 1
	SINT
	2
	1...25
	DIGITO
	1,0
	L

SP
	-

	27
	DEMORA DE LIMITE 1
	SINT
	2
	0...60
	MINUTO
	1,0
	L

SP
	-

	28
	FUENTE DE LIMITE 2
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X=AE*K1

0X02 – Yout

0X04 – Ym

0X08 – Ypi

0X10 – We/De=AE3

0X20 – Wq=AE4*K4

0X40 – MODO

0X80 - APAGADO

	29
	FUNCION DE LIMITE 2
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – NORMALMENTE ABIERTA MAX.

0X02 – NORMALMENTE CERRADA MAX.

0X04 – NORMALMENTE ABIERTA MIN.

0X08 – NORMALMENTE CERRADA MIN.

	30
	VALOR DE LIMIE 2
	SINT
	2
	DEPENDE DE UNIDAD 

0...1000

0...2000

0...500

0...1400
	%

mg/lr

(/lt

pH
	0,1

0,01

1,0

0,01
	L

SP
	-

	31
	HISTERESIS DE LIMITE 2
	SINT
	2
	1...25
	DIGITO
	1,0
	L

SP
	-

	32
	DEMORA DE ALARMA 2
	SINT
	2
	0...60
	MINUTO
	1,0
	L

SP
	-

	33
	FUENTE DE LIMITE 3
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X=AE1*K1

0X02 - Yout

0X04 – Ym (AE2)

0X08 – Ypi

0X10 – We/De (AE3)

0X20 – Wq (AE4)

0X40 – MODO

0X80 - APAGADO

	34
	FUNCION DE LIMITE 3
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – NORMALMENTE ABIERTA MAX.

0X02 – NORMALMENTE CERRADA MAX.

0X04 – NORMALMENTE ABIERTA MIN.

0X08 – NORMALMENTE CERRADA MIN.


	DIREC.
	DESCRIPCION
	FORMATO
	LARGO
	RANGO
	UNID.
	FACTOR
	ESTATUS
	NOTAS, CODIGOS



	35
	VALOR DE LIMITE 3
	SINT
	2
	DEPENDE DE LA UNIDAD

0...1000

0...2000

0...500

0...1400
	%

mg/l

(/l

pH
	0,1

0,01

1,0

0,001
	L

SP
	-



	36
	HISTERESIS DE LIMITE 3
	SINT
	2
	1...25
	DIGITO
	1,0
	L

SP
	-

	37
	DEMORA DE LIMITE 3
	SINT
	2
	1...60
	MINUTO
	1,0
	L

SP
	-

	38
	FUENTE DE LIMITE 4
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X=AE1*K1

0X02 – Yout

0X04 – Ym (AE2)

0X08 – Ypi

0X10 – We/De (AE3)

0X20 – Wq /AE4)

0X40 – MODO

0X80 - APAGADO

	39
	FUNCION DE LIMITE 4
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – NORMALMENTE ABIERTA MAX.

0X02 – NORMALMENTE CERRADA MAX.

0X04 – NORMALMENTE ABIERTA MIN.

0X08 – NORMALMENTE CERRADA MIN.

	40
	VALOR DE LIMITE 4
	SINT
	2
	DEPENDE DE LA UNIDAD

0...1000

0...2000

0...500

0...1400
	%

mg/lt

(g/lt

pH
	0,1

0,01

1,0

0,01
	L

SP
	-

	41
	HISTERESIS DE LIMITE 4
	SINT
	2
	1...25
	DIGITO
	1,0
	L

SP
	-

	42
	DEMORA DE LIMITE 4
	SINT
	2
	1...60
	MINUTO
	1,0
	L

SP
	-

	43
	TIEMPO DE MUESTRA T
	SINT
	2
	1...20º
	S
	1,0
	L

SP
	-

	44
	ZONA NEUTRAL XSH
	SINT
	2
	0...50
	%
	0,1
	L

SP
	-

	45
	SALIDA DE CONTROL
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – ACTUADOR CON RETROALIMENTACION

0X02 – ACTUADOR SIN RETROALIMENTACION

0X04 – BOMBA DOSIFICADORA PARA 2 PUNTOS 

0X08 .- BOMBA DOSIFICADORA P/ 3 PUNTOS

0X10 – BOMBA DE PULSO PARA 2 PUNTOS

0X20 – 2 PUNTOS CONTINUO

0X40 – 3 PUNTOS CONTINUO

	46
	DURECCION X
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – DURECTA

0X02 – INDIRECTA

	47
	PERIODO DE PULSO Tp
	SINT
	2
	10...180
	SEGUND
	1,0
	L

SP
	-

	48
	TIEMPO DE OPERACIÓN DEL ACTUADOR Ty
	SINT
	2
	10...180
	SEGUND
	1,0
	L

SP
	-

	49
	CARGA BASICA DEL RANGO DE DOSIFICACION Ymin
	SINT
	2
	0...1000
	%
	0,1
	L

SP
	-

	50
	CARGA DE LIMITE DE RANGO DE DOSIFICACION Ymax
	SINT
	2
	0...1000
	%
	0,1
	L

SP
	-

	51
	TIEMPO MUERTO DEL LAZO
	SINT
	2
	0....3600
	SEG.
	1,0
	L

SP
	-

	52
	TIEMPO DE AJUSTE DEL LAZO Ts
	SINT
	2
	0...4800
	MIN.
	0,1
	L

SP
	-

	53
	
	SINT
	2
	-
	-
	-
	L
	NO SE USA

	54
	DESVIACION DEL CONTROL Xd
	FLOTADOR
	4
	-100,0

100,0
	%
	1,0
	L 
	

	55
	CONTROLADOR DE RETROALIMENTACION DE SALIDA Ypi
	FLOTADOR
	4
	-100,0

100,0
	%
	1,0
	L
	

	56
	VALOR ACTUAL DE CORRECCION DL (Wq)
	FLOTADOR
	4
	0...100
	%
	1,0
	L 
	

	57
	MODO DE CONTROL
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – AVANCE DE ALIMENTACION

0X02 – RETROALIMENTACION

0X04 – COMPUESTO

	58
	FUENTE X
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X=100% (ENTRADA DESACTIVADA)

0X02 – X=AE1 (ENTRADA ACTIVADA)

	59
	FUENTE D
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 - Di (INETRNO)

0X02 – De (EXTERNO)

0X04 – DF (INTERNO) (DE2=1)

0X08 – DF (EXTERIOR) (DE2=1)

	60
	FUENTE W
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – PUNTO FIJO (INTERNO)

0X02 – PUNTO FIJO (EXTERNO)

0X04 – Wi (DE2=1)

0X08 – We (DE2=1)


	DIREC.
	DESCRIPCION
	FORMATO
	LARGO
	RANGO
	UNID.
	FACTOR
	ESTATUS
	NOTAS, CODIGOS



	61
	FUENTE DE SALIDA DE CORRIENTE
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP 
	0X01 – X(AE1)

0X02 - Yout

0X04 – Ym (AE2)

0X08 – Ypi

0X10 – We/De (AE3)

0*20 - Wq (AE4)

0*40 – APAGADO

	62
	SEÑAL DE SALIDA DE CORRIENTE
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP 
	0X01 – 0...20 mA

0X02 – 4...20 mA

	63
	FUENTE DEL FLUJO
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 . Wq = 100%

0X02 – Wq = AE4*K4

0X04 – Wq (DE2=1)

0X08 – Wq = 1 (DE2=1)

	64
	DIRECCION DEL FLUJO
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – DIRECTA

0X02 – INDIRECTA

	65
	SEÑAL DEL FLUJO
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 0...20 mA

0X02 – 4...20 mA 

	66
	FUNCION Yout

(FUNCION DE1)
	UCAHR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – APAGADO

0X02 – 0% (DE1=1)

0X04 – 0% (DE1=0)

0X08 – ALTO (DE1=1)

0X10 – ALTO (DE1=0)

	67
	FUNCION DE2
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – APAGADO

0X02 – AVANCE DE ALIMENTACION

0X04 - RETROALIMENTACION

	68
	SEÑAL X
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 0...20 mA

0X02 – 4...20 mA

	69
	FACTOR X DE K1
	SINT
	1
	1...40
	-
	0,1 
	L

SP
	-

	70
	SEÑAL We/De
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 0...20 mA

0X02 – 4...20 mA

	71
	FACTOR DE FLUJO DE K4
	SINT
	2
	1...40
	-
	0,1 
	L

SP
	-

	72
	FUENTE DEL GRAFICO DE BARRA
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – X

0X02 - Yout

0X04 – Ym (AE2)

0X08 – Ypi

0X10 – We/De (AE3)

0*20 - Wq (AE4)

0*40 – APAGADO 

	73
	UNIDAD  X
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 1%

0X02 – mg/lt

0X04 - (g//lt

0X08 - pH

	74
	Ph CERO
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 5.00 Ph

0x02 – 4,00 Ph

0x04 – 3.00 Ph

0x10 – 2.00 Ph

0x20 – 1.00 Ph

0x40 – 0,.00 Ph

	75
	ESCALA COMPLETA DE Ph
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 14.00 Ph

0x02 – 13,00 Ph

0x04 – 12.00 Ph

0x08 – 11.00 Ph

0x10 – 10.00 Ph

0x20 – 09.00 Ph 

	76
	RANGO (g/lt  DE CI2
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 500 (g/lt

0X02 – 200 (g/lt

0X04 – 100 (g/lt

	77
	RANGO  mg/lt DE CI2
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	L

SP
	0X01 – 100 mg/lt

0x02 – 50,0 mg/lt

0x04 – 20.0 mg/lt.

0x08 – 10.0 mg/lt.

0x10 – 5.00 mg/lt

0x20 – 2.00 mg/lt

0x40 – 1.00 mg/lt

	78
	CONTRASEÑA DE CALIBRACION DE FABRICA
	SINT
	2
	0...999
	-
	-
	SW
	-

	79
	CALIBRACION DE ENTRADAS ANALOGAS
	UCHAR
	1
	-
	-
	-
	SW
	0X01 – CALIBRACION AE1 CERO

AX02 – CALIBRACION AE1 ESCALA COMPELTA

0X04 – CALIBRACION AE3 CERO

0X08 – CALIBRACION AE3 ESCALA COMPLETA

0X10 – CALIBRACION AE4 CERO

0X20 CALIBRACION AE4 ESCALA COMPLETA



	80
	CALIBRACION DE ENTRADA ANALOGA CERO
	SINT
	2
	100...999
	-
	1,0 
	L

SW
	-

	81
	CALIBRACION DE SALIDA ANALOGA ESCALA COMPLETA
	SINT
	2
	3000..4000
	-
	1,0
	L

SW
	-


	TABLA DE AJUSTES PARA PCU-fuzzy    

Anote sus ajustes en esta tabla                 

	Cambiado por:
	
	
	
	
	
	

	Fecha del cambio:
	
	
	
	
	
	

	MENU
	AJUSTE DE VALOR
	AJUSTE DE FABRICA


	REPARACION
	
	
	
	
	

	MENU 
	Modo
	Manual
	
	
	
	
	
	

	PRINCIPAL


	código
	000
	
	
	
	
	
	

	CTRL
	Modo control
	Lazo comp.
	
	
	
	
	
	

	REGULACION
	Salida cont.
	Act. con retroalim.
	
	
	
	
	
	

	
	Direc. Control
	Directa
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente X
	AE1xK1
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente DF
	DF (interno)
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente puesta marcha
	Puesta marcha (interna)
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente flujo
	AE4 x K1
	
	
	
	
	
	

	
	Direccion flujo
	Directa
	
	
	
	
	
	

	
	Funcion Yout
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Ypi-STOP
	Apagado


	
	
	
	
	
	

	PARAMETRO
	DF (interno)
	
	
	
	
	
	
	

	
	Punto fijo int
	50.0%
	
	
	
	
	
	

	
	Xp
	25.0%
	
	
	
	
	
	

	
	Tn
	1.0 min.
	
	
	
	
	
	

	
	Tp
	60 segs.
	
	
	
	
	
	

	
	T
	2 segs.
	
	
	
	
	
	

	
	Tiempo Ym Ty
	90 ses.
	
	
	
	
	
	

	
	Xsh
	0.3%
	
	
	
	
	
	

	
	Ymin
	0.0%
	
	
	
	
	
	

	
	Ymax
	100.0 %
	
	
	
	
	
	

	
	Tconst
	1.0 min.
	
	
	
	
	
	

	
	tvar
	1.0 min.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	LIMIT
	Fuente Lmit 1
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Función Limit 1
	X
	
	
	
	
	
	

	
	Nivel  Limit 1
	50.0 %
	
	
	
	
	
	

	
	Hystérs.  Limit 1
	0.5%
	
	
	
	
	
	

	
	Demora Limit 1
	0 min.
	
	
	
	
	
	


Borre todas las líneas con los pasos del menú que no se usan en su modo de operación, por lo que no aparecen en pantalla

	TABLA DE AJUSTES PARA PCU-fuzzy    

Anote sus ajustes en esta tabla                 

	Cambiado por:
	
	
	
	
	
	

	Fecha del cambio:
	
	
	
	
	
	

	MENU
	AJUSTE DE VALOR
	AJUSTE DE FABRICA


	REPARACION
	
	
	
	
	

	LIMIT 2
	Fuente de LIMIT 2
	apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Función LIMIT 2
	X
	
	
	
	
	
	

	
	Nivel LIMIT 2
	50.0 %
	
	
	
	
	
	

	
	Hyster. LIMIT 2
	0.5%
	
	
	
	
	
	

	
	Demora LIMIT 2
	0 min.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	LIMIT 3, 4
	Fuente LIMIT 3
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Función LIMIT 3
	X
	
	
	
	
	
	

	
	Nivel LIMIT 3
	50.0%
	
	
	
	
	
	

	
	Hyster. LIMIT 3
	0.5%
	
	
	
	
	
	

	
	Demora LIMIT 3
	0 min.
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente LIMIT 4
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Función LIMIT 4
	X
	
	
	
	
	
	

	
	Nivel LIMIT 4
	50.0%
	
	
	
	
	
	

	
	Hyster. LIMIT 4
	0.5%
	
	
	
	
	
	

	
	Demora LIMIT 4


	0 min.
	
	
	
	
	
	

	CONFIG. ANALOGO
	Señal X
	0...20 mA
	
	
	
	
	
	

	
	Factor kl de X
	1.0
	
	
	
	
	
	

	
	Señal We/De
	0...20 mA
	
	
	
	
	
	

	
	Señal de flujo
	0...20mA
	
	
	
	
	
	

	
	Factor k4 de flujo
	1.0
	
	
	
	
	
	

	
	Fuente mA
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Señal mA
	0...20mA
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	CONFIGURAR
	Idioma
	Alemán
	
	
	
	
	
	

	
	Direc. Bus
	1
	
	
	
	
	
	

	
	Grafico barras
	Apagado
	
	
	
	
	
	

	
	Unidad X
	%
	
	
	
	
	
	

	
	Cero pH
	4.00
	
	
	
	
	
	

	
	Escala completa pH
	9.00
	
	
	
	
	
	

	
	Rango X
	1.00 mg/lt
	
	
	
	
	
	

	
	Def. código
	000
	
	
	
	
	
	

	
	Contraste


	50.0%


	
	
	
	
	
	

	ADAPTACION
	Tu
	5 segs.
	
	
	
	
	
	

	
	Ts
	1.0 min.
	
	
	
	
	
	


TABLA DE FACTORES DE DOSIFICACION APRENDIDOS

	FECHA DE TABLA
	FECHA DE TABLA
	FECHA DE TABLA
	FECHA DE TABLA


	FECHA DE TABLA



	Pta. Marcha:

Tconst:

Tvar:


	Pta. Marcha:

Tconst:

Tvar:
	Pta. Marcha:

Tconst:

Tvar:
	Pta. Marcha:

Tconst:

Tvar:
	Pta. Marcha:

Tconst:

Tvar:

	FLUJO
	DL
	CONTADOR
	DL
	CONTADOR
	DL
	CONTADOR
	DL
	CONTADOR
	DL
	CONTADOR

	< 5%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 10%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 15%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 20%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 25%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 30%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 35%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 40%


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 45%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 50%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	<55%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 60%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 65%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	<70%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 75%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 80%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 85%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 90%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 95%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 100%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	< 105%
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


DIBUJO DE MONTAJE DE PCY-fuzzy CON CARCAZA DE MONTAJE A PANEL CON CUBIERTA TRANSPARENTE (UXB-96230)

CON CUBIERTA TRANSPARENTE (UXB-96231)

DIBUJO DE MONTAJE DE PCY-fuzzy CON CARCAZA DE MONTAJE MURAL (AAA-7275)

